

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело в отношении бывшего мэра города**

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области по результатам прокурорской проверки в отношении бывшего мэра г. Южно-Сахалинска возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), и в отношении неустановленных должностных лиц возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 286 УК РФ (пособничество превышению должностных полномочий).

В ходе проведённой проверки установлено, что подозреваемый, являясь высшим должностным лицом городского округа «Город Южно-Сахалинск», совместно с иными лицами, в том числе из Администрации города, незаконно организовали передачу дачному некоммерческому товариществу «Жемчужное» двух земельных участков в южной части города, ориентировочной площадью 7 га и 23 га, кадастровой стоимостью более 16,4 млн. рублей.

В настоящее время следственными органами в рамках расследования уголовного дела проведено 8 обысков (в том числе 3 обыска в жилых помещениях, 3- в юридических лицах, 3 – в структурных подразделениях Администрации города Южно-Сахалинска), допрошено 5 лиц, обладающих информацией о совершенном преступлении.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1026332>